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                                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

  Βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να επαναφέρουμε το αίτημα για αναγκαίους  και 

ουσιαστικούς ελέγχους στα κτήρια που στεγάζουν τα σχολεία μας, αφού η 

πραγματικότητα για μια ακόμα φορά μάς ξεπέρασε. Μετά τα πρόσφατα προβλήματα 

(1ο Γυμνάσιο Σπάρτης, Μουσικό Σχολείο Σπάρτης), στις 8 Ιανουαρίου υπήρξε πτώση 

τμήματος οροφής σε αίθουσα του 1ου ΕΠΑΛ Σπάρτης πάνω σε καθηγήτρια κατά τη 

διάρκεια μαθήματος, με αποτέλεσμα τον ελαφρύ τραυματισμό της. 

  Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ εκφράζει την ανησυχία του για παρόμοια περιστατικά και 

ζητάμε επιτακτικά άμεσους και ουσιαστικούς ελέγχους σε όλα τα σχολικά κτήρια. 

  Η διαχρονική υποχρηματοδότηση των σχολείων και το πέρασμα αυτών και των 

υποδομών τους στους επίσης υποχρηματοδοτημένους Δήμους, έχουν οδηγήσει τα 

σχολεία μας στο να αποτελούν καθημερινή απειλή για μαθητές/τριες και 

εκπαιδευτικούς. 

  Θεωρούμε ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες των Δήμων θα πρέπει να προβούν σε 

ενδελεχείς ελέγχους για την επικινδυνότητα των ήδη γερασμένων και 

καταπονημένων κτηρίων και αύλειων χώρων της αρμοδιότητάς τους. 

  Η ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών θα πρέπει να αποτελεί προτεραιότητα όλων 

και σε αυτήν την κατεύθυνση ζητούμε να κινηθούν οι Δήμοι, απαιτώντας παράλληλα 

αύξηση του κρατικού προϋπολογισμού για τα κτήρια που στεγάζουν τα παιδιά μας. 

  Τέλος, καλούμε τους Δ/ντες των σχολικών μονάδων, με την έναρξη της σχολικής 

χρονιάς, να ζητούν έλεγχο των κτηριακών εγκαταστάσεων από τις αρμόδιες 

υπηρεσίες των Δήμων.        
 

 

                                             Για το ΔΣ της ΕΛΜΕ                                           

                                                                                             

                                                                                                          

        Η  Πρόεδρος                                                                         Ο  Γεν. Γραμματέας 

                                                                                            
        Μπουτσικάρη Γεωργία Γεωργόπουλος Κώστας            


